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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no 2 

dia vinte e três de novembro de dois mil e nove, na Sala da Congregação, com início as 13:30 horas, sob 3 

a presidência do Prof. Dr. Paulo Cesar Montagner, Diretor da FEF. Estiveram presentes os Professores 4 

Doutores: Diretor Associado - Paulo Ferreira de Araújo, Coordenações: PÓS-GRADUAÇÃO – Antonio 5 

Carlos de Moraes, GRADUAÇÃO – ausência justificada de Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil, 6 

EXTENSÃO – Ademir De Marco, DEPARTAMENTOS: DEAFA – José Irineu Gorla, DCE – Miguel de 7 

Arruda, DEL – Lino Castellani Filho, DEM – Helena Altmann.  Representação Docente MS-6 – ausência 8 

justificada Gustavo Luiz Gutierrez e de Roberto Vilarta. MS-5 – Edison Duarte em substituição a Sérgio 9 

Augusto Cunha e presença de Maria da Consolação Gomes Cunha Fernandes Tavares, MS-3 – José 10 

Júlio Gavião de Almeida e Orival Andries Júnior. Representantes discentes de graduação: Solange 11 

Braguieri Amusquivar e ausência justificada de Juliana Cristina Barandão. Representante discente de 12 

pós-graduação: ausência justificada de Ana Paula Cunha Pereira e de Alexandre Rosas Batista. 13 

Representantes Administrativos: Selvino Frigo e Emerson Teodorico Lopes. I – EXPEDIENTE – Prof. 14 

César informa o falecimento nesta data do Prof. Pedro Stucchi Sobrinho pai do Prof. Sérgio Stucchi, e 15 

presta homenagem da Congregação a ele por ter participado e contribuído na construção da Faculdade 16 

de Educação Física da Unicamp e pelo seu trabalho dedicado à Educação Física Brasileira. Em nome de 17 

todos da FEF/UNICAMP registra uma pequena síntese de sua presença na FEF: “O PEDRO STUCCHI 18 

SOBRINHO ingressou na UNICAMP em 01/08/1984 sob matrícula nº 100391 na função de docente, se 19 

afastou oficialmente das atividades em 04/08/1999 se aposentando por idade. Por ter formação em 20 

Educação Física atuou em várias áreas e disciplinas nos projetos de Graduação, era constantemente 21 

convidado para participar em eventos acadêmicos e esportivos, pelo seu amplo conhecimento era 22 

constantemente convidado para palestras a atividades didáticas juntamente com outros especialistas na 23 

área. Teve participação ativa no desenvolvimento desta Faculdade, sua presença estará marcada para 24 

sempre entre nós, pois seu nome esta gravado em nosso Ginásio, homenagem que a FEF-Unicamp fez 25 

em vida ao prof. Stucchi. Registramos aqui nossos agradecimentos por tudo que nos deixou de legado 26 

na construção da Educação Física Brasileira e em especial aos nossos alunos, professores e 27 

funcionários. Os respeitos da FEF pela história e dedicação do querido Prof. Pedro Stucchi Sobrinho”. 28 

Anexamos a esta Ata cópia de uma entrevista dada pelo Prof. Pedro Stucchi Sobrinho onde consta um 29 

relato de sua passagem como professor. ITEM I – Nova Proposta de Plano de Carreira para os Docentes 30 

da UNICAMP – Prof. César – destaca que convocou esta reunião extraordinária para aprovação desta 31 

proposta, que foi distribuída aos presentes, e este assunto está pautado na Reunião do CONSU amanhã. 32 

Prof. Lino destaca a importância de discussões no CRUESP acerca da Isonomia entre as 3 33 

Universidades Paulistas. Houve alguns questionamentos e esclarecimentos sobre a proposta, mas não 34 

foi apresentada alterações além da preocupação sobre o assunto isonomia. Colocada em votação a 35 

proposta foi aprovada na integra por unanimidade. Nada mais a ser tratado Prof. Paulo Cesar Montagner 36 

deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença dos Conselheiros. Eu, Eliete de Souza 37 

Brassolotto, secretariei e lavrei a presente ata. 38 


